

Крестный ход идет - ад трепещет!

Воистину велика благодать, осеняющая идущих крестным ходом...

Во все времена это был всенародный праздник, торжество Православия.

Каждый шаг, каждая капля пота, пролитая на этом пути, не остается незамеченной у Бога. Каждый шаг это поклон Христу, Матери Божией и святым с покаянием и всегдашней нашей просьбой: помочь в бедах и скорбях, справиться с лихолетьем, с болячками родных и близких, с нашествием внешних и внутренних врагов, с безнравственным образом жизни, с пьянством, наркоманией и безбожием некогда православной страны.

Иконы Господа, Божией Матери и святых, сопровождающие крестный ход, пробуждают в людях глас Божий — совесть, напоминают о покаянии. Святитель Московский Филарет говорит: «Когда вступаешь в Крестный ход, помыслий, что идешь под предводительством святых, которых иконы в нем шествуют». Участие в крестном ходе является живым свидетельством веры.



История Русской Православной Церкви была с первых дней связана с крестными ходами — крещению киевлян предшествовал торжественный крестный ход к реке Днепр. Крестные ходы всегда были яркой картиной народного покаяния, взыскивали милость Божию. Покаянный крестный ход с Владимирской иконой Божией Матери помог спасти Россию от нашествия Тамерлана. Устрашенный видением Пресвятой Девы, захватчик, две недели осаждавший Москву, повернул назад.

И в этот праздничный день явления иконы Божией Матери во граде Казани пройдут верующие Новой Усмани по своему богоспасаемому селу. Пройдут хоть немного, хоть до ближнего храма, чтобы помолиться о своих близких и дальних, о нашем селе и о всем крае Воронежском, о стране Российской и всех православных христианах.